

## Berichtigung

zu unserer Arbeit: Über die Dissoziation zweiatomiger Moleküle  
mit *p-p*-Bindung<sup>1)</sup>.

Von **H. Lessheim** und **R. Samuel** in Aligarh, Br.-Indien.

(Eingegangen am 28. Februar 1934.)

In der angegebenen Arbeit sind bedauerlicherweise folgende Irrtümer unterlaufen und bei der Korrektur nicht bemerkt worden:

S. 639 in Fig. 1 lies   5,66   7,50   4,46  
                          statt 5,75   7,58   4,65

S. 643, Zeile 2 lies 6,70 Volt statt 7,64 Volt,  
                  Zeile 3 lies 10,67 Volt statt 11,78 Volt,  
                  Zeile 11 lies 4,46 Volt statt 2,34 Volt.

S. 653: Im Text und in der zugehörigen Fig. 11 ist versehentlich von dem Term  $sp^3 \ ^3S$  die Rede. Mit Rücksicht auf den entstehenden  $^1\Sigma$ -Term muß es überall  $sp^3 \ ^3S$  heißen. Alle daran geknüpften Überlegungen, auch die Abschätzung, bleiben unverändert.

---

<sup>1)</sup> ZS. f. Phys. **84**, 637, 1933.